

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台

中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月18日 星期二

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 社科院社科联 >> 社科新闻

合肥市社科联全委会暨合肥社科院成立大会举行

2014年03月25日 09:40 来源：安徽省社科院 作者：安徽省社科院办公室

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

3月20日上午，合肥市社科联六届四次全委会议在市政务中心召开。省委宣传部副部长、我院院长陆勤毅到会致辞。合肥市委副书记凌云出席会议并讲话。市人大常委会党组副书记、副主任、市委宣传部部长林存安主持。副市长吴春梅宣读合肥市社会科学院（以下简称“市社科院”）成立批复和合肥市第八届社会科学成果奖表彰决定。

陆勤毅代表省委宣传部和省社科院对市社科院成立表示祝贺。他说，合肥市社科院的成立，在全省各市起到很好的带头作用。当前，合肥正在全力打造“大湖名城、创新高地”，加快发展、后发赶超，需要社科工作者为决策者提供意见和建议，这也是社会工作者发挥作用的良好时机。省社科院愿意与合肥市社科院一起，共同围绕合肥发展的一些重大课题进行研究，发挥省、市社科院的智库作用。

凌云说，市社科院的成立，开启了提升合肥文化软实力的新篇章。今年是全面贯彻党的十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之年，要致力打造广大社科工作者的智慧平台，搭建助推发展的决策咨询平台、服务大众的社科传播平台、传承文明的合肥文化平台、社科学界的学术交流平台，紧紧围绕党委中心工作，以思想理论为根本，努力为建设美丽合肥提供理论武装和智力支持。

林存安在主持时说，要增强服务意识，在促进哲学社会科学研究成果社会化方面发挥好咨询服务作用，在帮助干部群众提高理论水平方面发挥好宣传普及作用；改进工作作风，树立以人民为中心的工作导向，把群众的需求作为努力方向和工作重点，在多出成果、服务群众中不断推动社科“思想库”建设迈上新台阶。

据悉，经合肥市机构编制委员会批准成立的合肥市社科院与市社科联（市委讲师团）合署办公。合肥市社科院是安徽省成立的第一家城市社科院。市社科院成立后，将围绕市委、市政府中心工作，研究经济、政治、文化、社会以及生态文明建设中的理论和实际问题，并提出对策建议，发挥智库作用。追踪学术理论研究发展前沿，突出地方特色与优势，打造地方学术品牌和学科；负责全市社科研究人员初、中级职称初评工作；加强与市内外、国内外社科研究力量的联系与协作，开展国内外人文社会科学学术交流活动，不断提高合肥社会科学研究水平。同时，合肥市社会科学院还将扩大合肥与长三角、“中四极”城市的学术交流与合作，参加相关学术团体机构组织的活动，努力提升合肥的学术影响力和知名度。（院办公室）

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：吴屹按)

相关文章

- [合肥社科界第四届学术年会在市政务中心召开](#)
- [合肥市社科联践行群众路线举办“阅读荐文”活动](#)
- [合肥市社会科学院将于近期挂牌成立](#)
- [中国海军新一代导弹驱逐舰命名合肥舰](#)
- [拓宽大学生创业之门](#)
- [合肥市长建议进一步细化新能源汽车扶持政策](#)
- [寿县2014年青干班在合肥市委党校结业](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



4921



[提交](#)

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)